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…einen Bahnhof,





…kein Rathaus,





…eine Post








…vier Park





…zwei Schimmbäder





…kein Schloss





…drei Supermärkte





und…





Mein Haus!





Man kann mit dem Auto, Bus, Taxi und Zug fahren. Man kann zu fuß gehen. Man kann nicht mit der Straßenbahn oder U-Bahn fahren. Man kann nicht mit dem Flugzeug fliegen. Es gibt keinen Flughaufen. 
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Meinem zimmer is ziemlich groß. In meinem zimmer habe ich ein Bett, zwei Kleiderschrank, einen Schreibtisch, einen Stuhl, einen Spiegel, drei Lampe, eine Kommode und eine Stereoanlage. Meinem zimmer ist hell und ordentlich. In meinem zimmer lese ich, höre ich Musik und ich mache mein Hausaufgabe. Ich mag mein zimmer, weil es fantastisch ist! 





Nächstes Wochenende werde ich  in die Stadt gehen. Ich werde mit Freunden ins Kino gehen. Am Sonntag werde ich in dad Schwimmbad gehen. Ich mag das Schwimmbad, weil es interessant ist.
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Ich wohne in einem Doppelhaus. Mein Haus ist ziemlich groß. Ich finde das toll! In meinem Haus gibt es ein Wohnzimmer, drei Schlafzimmer, ein Esszimmer, eine Küche, eine Toilette und ein Badezimmer.








Anna Ward =)








