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Kelechukwu Rowland Okereke wurde am 13. Oktober 1981 in Liverpool geboren. Seine Mutter war Hebamme und sein Vater war Molekularbiologer.





Er ist in London mit seiner Schwester aufgewachsen und hat sich mit Russell Lissack an der Schule und in Reading Festival getroffen und sie haben ein Band gegründet.





Sie haben Matt Tong und Gordon Moakes getroffen und sie haben ihr Band ‘Bloc Party’ gennant. In 2005 haben sie ‘Silent Alarm’ herausgebracht aber Kele hat noch Englisch am Universität studiert! 





In 2007 haben Bloc Party noch ein Album, ‘Weekend in the City’ herausgebracht und sie haben ‘Intimacy’ im 2008 herausgebracht.








Bloc Party werden an der Festival Leeds dieses Jahr ausführen. Sie werden sehr gut sein!





Kele hat schwarze lockige ziemlich kurze Haare und er hat blaue Augen. Er ist ziemlich gross und relativ schlank. Er trägt keine Brille oder Ohrringe.





Er ist sehr schüchtern aber er ist talentiert mit Musik und er kann schreiben! Er ist nett aber er kann gemein sein, wenn Menschen gemein zu ihm sind.





Im Augenblick ist sein Lieblingsgenre Bassline Garage und er mag ‚The Killers’  nicht! Dazu ist sein Lieblingsgetrank Wasser und er liebt X-Men.








