Fragen zu Relatives and Relationships

1. Wie heißt du?
Ich heiße Jonathan Meier. Das schreibt man M E I E R. Ich mag meinen Nachnamen nicht, weil viele Menschen so heißen.
2. Wie siehst du aus?
Ich bin sehr groß und schlank. Ich habe kurze, schwarze, lockige Haare und grüne Augen.
3. Wie bist du?
Ich bin fast immer gut gelaunt und sehr freundlich.Ich bin nicht dumm, aber an manchen Tagen bin ich sehr faul. Eigentlich müsste ich mehr für die Schule machen. Ich bin sehr sportlich, ich spiele Handball und fahre Kanu. 
4. Beschreibe deine Familie.
Das ist ein bisschen kompliziert. Ich lebe mit meinen beiden Schwestern Sophia und Viktoria bei meiner Mutter Anette. Meine Eltern sind geschieden, mein Vater wohnt mit seiner neuen Frau und meinem Halbbruder Michael in einer anderen Stadt. Michael ist intelligent und humorvoll, aber oft frech. Er geht mir oft auf die Nerven, deswegen komme ich nicht gut mit ihm aus. Aber ich sehe ihn auch nicht so oft.
5. Wie kommst du mit deinen Schwestern aus?
Meine ältere Schwester heißt Sophia. Sie ist achtzehn Jahre alt und sehr egoistisch und meistens schlecht gelaunt. Sie ist nur dann nett zu mir, wenn ich ihr beim saubermachen helfen soll. Deswegen komme ich nicht gut mit ihr aus.
Meine jüngere Schwester Viktoria ist aber sehr lieb. Sie ist fünfzehn Jahre alt und immer lustig und gut gelaunt. Ich helfe ihr oft bei ihren Englischhausaufgaben, weil sie so nett zu mir ist.
6. Erzähle etwas über deine Freunde!
Meine beste Freundin heißt Leonie. Sie ist auch sechzehn Jahre alt und wir gehen in die gleiche Klasse. Leonie hat immer Zeit für mich, wenn ich reden möchte. Sie kann gut zuhören und hat viel Geduld. Außerdem haben wir die gleichen Interessen. Wir gehen gerne klettern und ins Kino. Besonders gerne sehen wir französische Filme wie „Die wunderbare Welt der Amélie“.

7. Worüber sprichst du mit Leonie?
Manchmal reden wir über unsere idealen Partner. Ihr idealer Partner soll gut aussehen und ihr Geschenke und Komplimente machen. Ich denke, dass das nicht so wichtig ist. Ich suche eine Partnerin, die natürlich ist und viel Humor hat. Mit meiner Partnerin möchte ich dann viel reisen und die ganze Welt sehen. Ich bin mir aber noch nicht sicher, ob ich heiraten möchte. Ich fühle mich noch zu jung dafür.
8. Was weißt du über Leonies Geschwister?
Leonie hat einen Bruder. Er heißt Tom und ist dreizehn Jahre alt. Letzte Woche hat mir Leonie erzählt, dass ihr Bruder Probleme hat. Andere Jungen aus seiner Klasse schikanieren ihn, weil er dick ist. Sie beleidigen ihn und lachen ihn im Sportunterricht aus. Ich würde ihm gerne helfen, weil er wirklich ein netter, intelligenter Junge ist. Ich weiß aber nicht, was ich machen kann. Vielleicht werden Leonie und ich zu seinem Lehrer gehen und ihn um Hilfe bitten.


