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Ich wohne in York.York ist sehr interessant und sehr alt. 

Hier ist der Dom, er ist sehr sehr historisch und sehr alt. Ich mag der Dom, weil er interessant ist. Der Dom ist in der Stadtmitte. Morgen werde ich zum Dom gehen, weil er schön ist.





Hier ist der Fluβ, er ist sehr alt und ziemlich interessant. Ich mag nicht der Fluβ, weil er langweilig ist. Taylor mag der Fluβ, weil es prima ist. Morgen werde ich zum Fluβ gehen, weil er sehr interessant ist. Jedoch, Taylor geht zum Fluβ morgen mit ihrer schule.





Hier ist der Bahnhof, er ist ziemlich alt. Ich mag der Bahnhof, weil er nützlich und ziemlich alt ist. Der Bahnhof ist am Stadtrand. Ich werde morgen zum Bahnhof gehen. 





Hier ist die Altstadt. Es ist sehr alt und schön. Ich mag die Altstadt, weil es klein und nicht langweilig ist. Morgen werde ich Schokoladeneinkaufen in der Altstadt gehen.





Hier ist Die Brücke, es ist sehr groβ. Ich mag nicht die Brücke, weil es nicht interessant. Die Brücke ist in einer Grostadt. Morgen werde ich zur Brücke gehen.





Hier ist das Museum, es ist sehr groβ und ziemlich neu. Ich mag das Museum, weil es interessant und nicht furchtbar ist. Das Museum ist am Stadtrand. Morgen werde ich zum Museum gehen.








